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trojkaty

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle przekatnych ma tréjkat?
oB-1
oC-2
oD-3

2. Wz6r na pole trojkata to
o A-a*h
o B-1/2*a*h
o C - a+b+c+h
o D-a+2*h

3. Czy jest tréjkat rownobocznoramienny?
o A-TAK
o B-NIE

. Jak nazywajq sie boki w trojkacie prostokatnym?

o A - przyprostokatna, przyprostokatna, naprzeciwprostokatna

o B - przyprostokatna, przyprostokatna, przeciwprostokatna

o C - bok przy kacie prostym, bok przy kacie prostym, bok tgczacy boki przy kacie

prostym

5. Za wzgledu na co dzielimy trojkaty na 2 grupy?
o A - katy, boki
o B - katy, wysokoSci
o C - boki, wysokosci
o D - katy, boki, wysokosci

6. Czy mozna zbudowag tréjkat z odcinkéw: 11cm, 5cm, 6cm?
o A-TAK
o B-NIE
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7. Kat wewnetrzny w trojkacie réwnobocznym ma ... stopni.
o A-180
o B-60
o C-360
o D-100

8. Suma katow wewnetrznych w trojkacie wynosi ... stopni.
o A-60
o B-180
o G -360

9. lle réznych wysokosci ma trojkat?
o B-1
cC-2
oD-3

10. Trojkat prostokatny ma:
o A -1 kat prosty i 2 katy ostre
o B - 3 katy ostre
o C - 3 katy proste
o D -1 kar rozwarty i 2 katy ostre
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